

# Informace k LETNÍMU DĚTSKÉMU TÁBORU

## Ú S V I T 2024

Celotáborová hra: **JAPONSKO – země mnoha tváří**

**Termín:** 27.07. - 10.08. 2024

**Místo:** Táborová základna ÚSVIT, Na kopečku, Železnice, Královéhradecký kraj

**Provozovatel:** KONDOR – skupina ÚSVIT, p.s., U Jezera 2046, 155 00 Praha 13, IČ: 67981551

**Vedoucí tábora:** Mgr. Tomáš Breník

mobil: 720 224 843

**Zástupce vedoucího tábora:** Ivar Fišer

mobil: 602 621 812, e-mail: [ivar@skupinausvit.cz](mailto:ivar@skupinausvit.cz)

Táborová základna Úsvit se nachází v údolí Doubravického potoka pod městem Železnice, která je vzdálená 5 km od Jičína. V blízkém okolí jsou smíšené lesy a dobré možnosti na koupání (koupaliště v Jičíně, přírodní koupaliště v Lomnici nad Popelkou). Ubytování v podsadových stanech s dřevěnou podlahou a dvěma lůžky.

Děti se budou podílet dle možností na přípravě stravy, řezat a štípat dřevo, umývat nádoby. V noci budou vykonávat strážní službu naší základny před nezvanými návštěvníky. Pro očistu celého těla jsou připraveny lázně s teplou vodou.

V průběhu tábora se dětem budou věnovat vedoucí a praktikanti Breno, Filip, Upír, Zuzka, Bára, Jenda, Ondra, Kája, Čenda, Majda.

Provoz "Vesmírné osvěžovny" zajistí Ivar, Helča, Bára, Karolína a vypomůže i Radek. O pevné zdraví všech se postará Kristýna zvaná Týna. Údržbu základny má na starost Ondra.

### **Při nástupu do tábora je potřeba předat:**

- Lékařský posudek způsobilosti dítěte k účasti na akci s datem minimálně z roku 2023 (platí 2 roky od vydání) dostačující je čitelná fotokopie.
- Podepsat zasláný nástupní list s datem dne nástupu, jiný formát nebudeme akceptovat.
- Průkaz zdravotní pojišťovny – minimálně čitelnou fotokopii
- Léky, které dítě užívá – předáte zdravotníkovi

Tiskopisy pro vás jsou k dispozici na stránkách [www.skupinausvit.cz](http://www.skupinausvit.cz) v sekci Tábor ÚSVIT.

### **Prosím respektujte tato pravidla:**

- Po dobu konání tábora je nutná dostupnost zákonného zástupce.
- Návštěvy v průběhu tábora jsou zakázané, vstup do areálu tábora při předání nebo převzetí dítěte není povolen.
- Účastníci tábora jsou povinni dodržovat pravidla Táborového řádu a Denního režimu, k nahlédnutí jsou na stránkách [www.skupinausvit.cz](http://www.skupinausvit.cz) v sekci Tábor ÚSVIT.

### **Doprava na TÁBOR – individuálně:**

#### **v sobotu 27. července 2024 vlastní dopravou na místo tábora:**

- **příjezd v rozmezí 12:00 – 14:00 h.; oběd pro děti je zajištěn na 14 h.**

prosíme o dodržení plánovaného příjezdu na táborovou základnu.

### **NÁVRAT Z TÁBORA – společně autobusem:**

(po dohodě lze děti vyzvednout osobně na táboře v čase mezi 10–11 hodinou).

#### **Příjezd autobusem v sobotu 10. srpna 2024 v 15:00 hodin**

do Archeologické ulice (křižovatka ulic Archeologická x Mukařovského, Praha 13).

#### **Adresa na tábor:**

Táborová základna ÚSVIT  
Na Kopečku  
507 13 Železnice

### **VYBAVENÍ, KTERÉ POTŘEBUJETE S SEBOU:**

spací pytel, deku nebo prostěradlo na matraci ve stanu, ešus nebo jídelní misku, umělohmotný hrneček, lžíci, láhev na pití, baterku + náhradní baterie, 6x Tričko, 4x tepláky, 2x mikinu, větrovku, 10 párů ponožek, teplé oblečení na spaní, spodní prádlo na každý den, pevnou turistickou obuv, tenisky, holínky, pláštěnku, klasické plavky, kraťasy, čepici proti sluníčku, opalovací krém, toaletní potřeby (kartáček na zuby, zubní pastu, hřeben, sprchový gel ...), ručník, osušku, utěrku na nádobí. Hadrový pytel na špinavé oblečení.

Větší batoh na výlety (batoh, do kterého se vejde spacák a pár kousků oblečení velikost cca 30 l. U dětí do 9 let stačí menší batoh na oblečení a svačinu – cca 18 l.

**Tento seznam je jen výčet nejn nutnějšího vybavení, počty a další věci necháváme na vašem uvážení. Věci zabalte do kufru výška cca 25 cm – vejde se pod postel.**

U menších dětí věci dejte do sáčků a popište – je to lepší pro orientaci, věci dle možností podepište.

Kapesné doporučujeme ve výši 300,- Kč (u menších dětí můžete odevzdat v podepsané obálce při nástupu).

Upozorňujeme, že na tábor nedoporučujeme brát mobilní telefony, elektroniku a jiné cenné předměty – provozovatel neodpovídá za jejich poškození, odcizení nebo ztrátu.

Zakazujeme vnášení cigaret i elektronických, alkoholu a omamných látek do tábora a jejich užívání v průběhu konání tábora – porušení tohoto zákazu bude bráno za hrubé porušení a účastník bude vyloučen z tábora bez náhrady,

Děkujeme za pochopení a respektování pravidel.

Brnda a Ivar